11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2009 14:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 22:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170469/answer/170470




9ddekTuBHOCTE Takoro nederus 90 - 95%, X0Ts 9To NTydIle OIEHUTH IIOCIe KOHTPOIbHBIX aHATA30B.

Ecnu atu I/IH(I)GKL[I/II/I HEOCI0XHEHHBIE, TO UMETh HeTel Brl cMOXKeTe.



